Лист-представлення


ДНЗ «Професійно-технічне училище № 14 м.Городище» рекомендує до участі в І етапі всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» Пилипенко Вікторію Олександрівну, викладача математики та інформатики, в номінації «Математика», яка має другу кваліфікаційну категорію, педагогічний стаж роботи – 6 років. 
Ерудована, обізнана з нормативно - правовими документами. Постійно працює над підвищенням свого фахового рівня, займається самоосвітою, цікавиться новинками фахової та методичної літератури. За час роботи в закладі зарекомендувала себе як здібний, творчий  педагог.
Вікторія Олександрівна володіє ефективними формами та методами організації навчально-виховного процесу. Яскравими рисами її праці є вміння доступно пояснити учням програмовий матеріал, добирати додатковий матеріал до уроків так, щоб викликати у дітей інтерес до навчання, створити умови для розвитку розумових і фізичних здібностей учнів. Для   неї  кожна дитина – особистість. Кожен її урок має чітку структуру, де вона відводить чільне місце самостійній роботі учнів, систематизації знань та оцінці роботи окремих учнів і класу в цілому.
 Компетентнісний підхід до навчальної діяльності реалізується на всіх етапах уроку, що дає змогу учням брати активну участь у навчальному процесі, виробляти вміння самостійно здобувати знання, узагальнювати, порівнювати, робити висновки, застосовувати знання на практиці. Поряд із традиційними методами  впроваджує інноваційні методи: різні види презентацій, метод проектів, ігрові методи.

Прагнення викладача досягти кращих результатів у розв’язанні освітніх, розвивальних і виховних завдань спонукає її до створення нестандартних уроків, структура яких не може бути підведена під алгоритм класичного уроку. 
Вікторії Олександрівні притаманні такі особистісно-професійні якості, як організованість, послідовність, комунікабельність і толерантність, а також прагнення до постійного саморозвитку. Пилипенко В.О. користується авторитетом серед учнівського й викладацького колективів .

